

СРЕДА ДЛЯ ЖИЗНИ

КВАРТИРА И ГОРОД

САРАТОВ 13–15 МАЯ, 2017

ФОРУМ



Манифест форума

В России разворачивается масштабный проект по модернизации городов. Строятся жилье и разнообразная инфраструктура, создаются новые общественные пространства. Такое внимание к вопросам городской среды обусловлено пониманием, что текущее состояние многих российских городов не отвечает современным требованиям. При этом в мире усиливается конкуренция за таланты, ресурсы и бизнесы, а качество жизни и современная городская среда являются одними из важнейших инструментов в этой борьбе.

Ключевым элементом качественной городской среды является современное жилье. В последние годы Россия вышла на рекордно высокие темпы строительства жилья — 80–85 млн м² в год. Это больше, чем строили на территории современной Российской Федерации во времена Советского Союза. Новый вызов — не только в наращивании объемов строительства, но и в кардинальном улучшении качества жилья. В России уже сформирован ряд позитивных трендов: появились новые форматы жилья, используются современные строительные технологии, появляются проекты с яркими архитектурными и градостроительными решениями. Опыт показывает, что массовое жилье может быть качественным. На повестке дня — более активное применение передового западного опыта и тиражирование лучших российских практик.